

"Байкал-Энергия" сказала спасибо Николаю Кадакину. Кто вместо него?

Сегодня, 5 апреля, стало известно, что иркутский хоккейный клуб «Байкал-Энергия» попрощался с исполняющим обязанности главного тренера Николаем Кадакиным.

Вот такие новости сообщает нам официальный сайт иркутского клуба:

"Завершён контракт спортивного директора «Байкал-Энергии», заслуженного тренера СССР и России Владимира Янко. Сторонами рассматривались варианты продолжения совместной работы, однако этому помешал ряд объективных обстоятельств. Напомним, за два сезона работы Владимира Владимировича в Иркутске «Байкал-Энергия» становилась вторым и третьим призёром чемпионатов страны. Благодаря ему в команде появились молодые хоккеисты, успевшие завоевать симпатии искушённых иркутских болельщиков.

Также расстается с командой исполнявший обязанности главного тренера Николай Кадакин, соглашение с которым было заключено до конца сезона.

Хоккейный клуб «Байкал-Энергия» благодарит Владимира Янко, Николая Кадакина и Никиту Иванова за плодотворное сотрудничество и желает им успехов в дальнейшей тренерской и спортивной деятельности.



Тем временем руководство хоккейного клуба проводит переговоры с хоккеистами, у которых истекли контракты. Уже имеются конкретные договорённости, о которых мы сможем сообщить лишь по факту подписания новых соглашений. Ведётся активная работа по формированию нового тренерского штаба команды мастеров. В частности, предложение возглавить команду получил заслуженный тренер России иркутянин Александр Межуев, который, поблагодарив за доверие, в итоге отказался, сославшись на занятость с женским «Рекордом» и женской сборной страны. Закрывать все образовавшиеся вакансии клуб предполагает в апреле".



Конец цитаты.

Мы связались с тренером по телефону, чтобы задать пару вопросов.

- Это было Ваше личное решение – уйти, или клуб не изъявил желания продлить контракт?

- Скажем так: сам я не уходил, у меня закончился контракт. Ну, и предложения не последовало.

- Вы приходили «в пожарной» ситуации посреди сезона, не было опасения, что это всего лишь временное приглашение «закрывать дыру»? Или была надежда работать долго, плодотворно и создать что-то новое? На что это больше похоже было?

- Насколько мы разговаривали, на какую-то перспективу – что все нормально должно было быть. Что изменилось – я не могу сказать. Но это их право, что же я могу сделать.



-Где Вы сейчас, чем занимаетесь?

- Я пока съездил к себе на родину в Абакан на выходные, сегодня выезжаю обратно, планирую уже завтра быть в Иркутске. Здесь у меня еще дела есть.

Мы договорились, что по возвращении в Иркутск Николай Ильич встретится с нами и поговорит более обстоятельно. А пока - ждем очередного пришествия. Кого?..

О возможных кандидатах на пост главного тренера иркутского клуба сейчас гадать сложно. Единственный, кто приходит на ум без всяких усилий, - это Евгений Ерахтин, с которым клуб уже дважды за последний год прощался. Не исключено, что возможен и третий раз. По крайней мере ни с каким клубом Ерахтин сейчас не связан, живет в Иркутске.

Других кандидатов представить сложно. Болельщики по привычке кинулись перебирать имена, но их не так много. Валерий Грачев - на днях стало известно - возглавил красногорский "Зоркий". О том, чтобы пламенно желал вернуться в Иркутск Андрей Пашкин, наверное, не в каждом сне приснится. Владимир Янко, который вынужденно занял пост тренера после внезапной отставки Ерахтина в прошлом году, тоже Иркутск покинул. Он вернулся в московское "Динамо".

На официальном сайте клуба говорится, что Александр Межуев, главный тренер женской сборной России и США "Рекорд", получил приглашение на должность главного тренера "Байкал-Энергии", но отказался в силу занятости.

Можно еще вспомнить Ильяса Хандаева, которого "сватали" болельщики в Иркутск в декабре, когда Андрей Пашкин и Евгений Ерахтин самостоятельно подали в отставку. Но большинство все же склоняется, что на пост главного придет хорошо знакомый иркутянам человек.

Остается только подождать.

Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Ника Песчинская © Babr24.com СПОРТ, ОБЩЕСТВО, СОБЫТИЯ, ИРКУТСК, РОССИЯ 👁 15945
05.04.2018, 16:49 📌 2140

URL: <https://babr24.com/?ADE=175098> Bytes: 4759 / 4108 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)



- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Ника
Песчинская**, спортивный
обозреватель.

На сайте опубликовано **133**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)